

我市综治宣传月活动启动

陈荣高出席

本报讯 记者蔡晓军报道:3月12日下午,学习贯彻十九大精神·共建共享平安家园暨2018年度综治宣传月活动启动仪式在市中心广场举行。市委常委、政法委书记陈荣高,市人大常委会副主任谢冠森出席。副市长、市公安局局长邱木兴讲话,市政协副主席余忠效、市人民检察院检察长黄广宏出席。邱木兴说,2017年,全市政法各单位、社会治安综合治理各责任单位以及广大矢志投身社会治安综合治理的参与者,认真贯彻落实十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委、市政府“决胜全面小康、打造大美上饶”的战略部署,积极履职,勇于担当,凝聚起了社会治安综合治理部门共建共治的强大合力,打造了平安上饶、法治上饶全民齐抓共管的良好局面。2018年,全市政法综治队伍要继续围绕中心、服务大局,持续作实平安、做优服务,不断打造维护稳定新亮点,开创打击犯罪新局面,构筑治安防范新支撑,拓展为民服务新成效,共谱综合治理新篇章,在全面推进共享共建平安家园的征程中积极贡献综治力量,推动综治工作再上新台阶。仪式后,陈荣高等还参观了2017年度综治工作成果展。

市妇联举办“三八”广场舞大赛

本报讯 记者万明报道:3月12日下午,由市妇联主办的“巾帼心向党 建功新时代”上饶市庆“三八”系列活动——“我跳舞 我快乐”广场舞大赛在饶举行。市人大常委会副主任祝美清宣布比赛开始,市政府副市长郑少薇、市政协副主席万冬梅观看了比赛。市妇联开展此次活动,旨在丰富干部职工的业余生活,展示我市广大妇女干部朝气蓬勃、奋发进取的良好时代风貌以及团结友善、顽强拼搏、无私奉献的精神面貌。这次比赛将深入推动全市精神文明建设,引导广大妇女自觉参加体育锻炼,科学健身,倡导健康、文明、时尚的生活方式,以昂扬的斗志为“决胜全面小康、打造大美上饶”做出新的更大贡献。据了解,此次比赛共有来自全市各机关单位的27支代表队参加。经过一个下午的激烈角逐,上饶院队参赛队获得第一名。

全市老干部工作会议召开

本报讯 记者徐芸报道:3月12日,全市老干部工作会议召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实全省老干部工作会议和全市组织部长会议精神,总结2017年工作,部署2018年工作。会议充分肯定了过去一年全市老干部工作取得的新进展。会议指出,要以政治建设为统领,引导离退休干部始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要以标准化建设为载体,进一步提升离退休干部党建工作;要以正能量活动为重点,引导离退休干部发挥先锋模范作用;要以满意度为目标,做好离退休干部精准服务工作;要以高标准严要求为根本,打造过硬工作队伍。会议强调,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,不忘初心,继续前行,敢于担当,主动作为,为开创新时代上饶老干部工作新局面而努力奋斗。各县(市、区)委老干部局长,上饶经济技术开发区党群工作部负责人、三清山风景名胜区管委会老干部局长,市委各部门、市(中、省)各各单位分管领导,市大中专院校、重点联系的国有企业党委(党组)分管领导参加会议。

老年大学举行2018年春季开学典礼

本报讯 记者万明报道:3月12日上午,上饶老年大学举行2018年春季开学典礼,对2017年度优秀教师(优秀班)长、优秀学员以及从教十年的优秀教师进行了表彰。近年来,上饶市老年大学办学规模和教学质量齐头并进,取得了良好的社会效果。2016年学校开设97个班,学院人数4328人,2017年增加到114个班,人数达到6442人,接近增长50%,净增2000余人。学校共有文学语言、书画、声乐、戏曲、舞蹈、摄影、计算机、养生健身、艺术等9个系(团),丰富的教学内容,为广大老年人的晚年生活增添了活力,深受老年朋友喜欢。今年,该校将以党的十九大精神为指引,继续办好老年教育,做好老年事业,最大限度满足各类老年群体的学习需求。



环保时装秀

3月7日,江铜集团德兴铜矿工会举办了“展示新风采 建功新时代”时装表演赛。该矿女工们身穿自己亲手用彩色废纸、熟料皮、废旧纱线等废弃物制作“华丽”时装,在舞台上亮相走秀,倡导环保低碳生活。卓忠伟 程志强 摄影报道

枫田街

扶贫不力者将被问责

鄱阳县 去年以来,鄱阳县枫田街乡稳步推进全乡精准扶贫工作,从精准识别、完善基层基础设施建设、贫困村退出、探索脱贫途径入手,在充分认清乡情和贫困现状的基础上,不断探索脱贫攻坚新思路、新方法助推脱贫攻坚,成效显著。该乡推行191名帮扶干部、677名党员、636名志愿者工作法。以帮扶干部为主导,发挥党员先锋模范作用,号召社会志愿者,形成全乡上下合力攻坚、携手小康的良好工作格局。截至目前,已为贫困户解决实际问题1200余个。该乡打造了一支由24人组成的脱贫攻坚队伍,并成立了纪律监督中心,接收群众对脱贫攻坚工作的意见、情况汇报。目前,共接收群众反映各类事项50余件,解决群众反映各类情况50余件。

与此同时,该乡结合本土文化底蕴,建立了“文化+扶贫”工作机制,成立了枫田街乡诗词协会、舞蹈协会,将政策放进诗词,将政策融入舞蹈,引领贫困群众在精神上站起来,实现从“要我脱贫”到“我要脱贫”的转变,努力实现物质和精神“双脱贫”。推行“党建+精准扶贫”工作机制,把基层党建与精准扶贫工作的目标任务、主体责任有机结合,以党建带扶贫,以扶贫促党建,并全面落实“党建+精准扶贫”第一责任人工作责任制和“双诺双述双评”工作机制,把“党建+精准扶贫”的成效作为年底村(居)书记抓基层党建述职评议考核的重要内容,对扶贫攻坚工作不到位、扶贫脱贫目标没完成的,对主要负责人实行问责。(黄鹏)

姨婆婆住上“阳光房”

每次回家过年都有不一样的感受,今年也不例外,现在乡亲们的生活配备“硬件升级”了,家乡的村容村貌“颜值在线”,老百姓的精神风貌也是焕然一新,展现出新时代的新风尚,深切体会到了国家和谐稳定发展,老百姓生活的幸福指数不断攀升,令人感受最深的还是姨婆婆家的新房。一天中午,午饭还没开始,妈妈便先热了一盘小馒头给大家“打底”,我一看竟是乡亲们家里乔迁时“抛”的那种馒头,小小的白馒头点上红点,软软糯糯很香甜,“哦?老妈,这又是我们哪个邻居乔迁了啊?”“前几天你姨婆婆家进新房子,她特意送来的。”“姨婆婆家也盖新房子了啊?不错呀!”“那可不行,都是国家的扶贫政策好啊……”姨婆婆名叫俞西珠,今年71岁,家住广丰区下溪街道杨

村村周村自然村,早年丧夫,自己又一直卧病在床,女儿已出嫁,儿子本分老实但没啥本事,至今未组建家庭,是典型的因病致贫家庭。因为生活拮据,他们母子俩就一直居住在木结构的四合院老祠堂里相依为命,而老祠堂年久失修已成了危房,住房问题一直是姨婆婆的一个心结,而亲春的出手相助毕竟是杯水车薪。“全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。”在打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的大政策背景下,帮助贫困家庭实现“两不愁三保障”是最具温度的底线刻度。目前,姨婆婆家在精准扶贫政策扶持下,每月有了低保补助,看病住院有了特惠政策,今年还享受到了农村危房改造政策指标,在乡干部的帮扶支持下,建了新房,搬进新家。(董华仙)

充分体现党和国家事业发展新成就新经验新要求

(上接第一版)随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断与时俱进、完善发展,是我国宪法发展的一个显著特点,也是一条基本规律。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动中国特色社会主义进入新时代。党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想在全党的指导地位,提出一系列重大政治论断,作出了一系列重大决策部署。这次宪法修改,把党的指导思想转化为国家指导思想,对于进一步巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,充分发挥习

近平新时代中国特色社会主义思想对国家各项事业、各方面工作的指导作用,确保党和国家事业始终沿着正确方向前进,意义重大而深远。这次通过的宪法修正案,站在健全完善党和国家领导制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的高度,作出了一系列重大制度安排,包括坚持党的领导、人大制度、统一战线制度、宪法宣誓制度、国家主席任期制度、国务院管理制度、地方立法制度、监察制度等各个方面。这些重大修改,充分体现党和人民的共同意志,充分体现新时代坚持和发展中国特色社会主义取得的发展成果,充分体现中国特色社会主义制度的优势。在这个意义上,本次全国人大表决通过的宪法修正案,不仅让我们国家的根本法紧跟时代步伐,让治国

安邦的总章程更加完善发展,让党和人民意志得到更加集中的体现,更是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要里程碑。“法者,天下之程式也,万事之仪表也。”翻开新修订的宪法,新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局鼓舞人心,未来中国的发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、政治保证等清晰鲜明。以这次修改宪法为起点,更好发挥宪法的规范、引领、推动、保障作用,我们必将进一步坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,团结凝聚最广大人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。(新华社北京3月12日电)

李仲:当百姓贴心的“电保姆”

本报记者 黄珠慧 文/图

“我是基层一名电力工人,没有太多骄人的业绩。”国网弋阳县供电公司城西供电所副所长兼安全员李仲,扎根在电力生产一线,以实际行动诠释着“你用电、我用心”的服务宗旨,踏踏实实地做着自己挚爱的电力事业。从1999年分配在电力公司,李仲一直坚持电工技能业务的学习,虚心向老师傅老前辈们请教,并要求自己做到一专多能,所以只要一有时间,他就反复练习。为了丰富专业技能,使自己的业务知识和操作技术日趋成熟,2008年,李仲去江西电力技师学院脱岗二年学习专业技能。2009年以来,他参加同行业电能表计装接、计量错误接线、用电检查、计量调考等比赛,多次获得一、二名的好成绩。扎实的理论功底和过硬的操作技术,使他在工作方面取得了一些成果,如变电站表计计量的安装工艺、二次线的接线工艺、智能表计采集维护等。他一步一个脚印地在实干中奋进,不但成为公司业务尖子,还多次被评为省、市公司“安全标兵”和“先进工作者”。电力行业作为服务行业,过硬的技术是优质服务工作的基础,以往停电了、电压质量不高、供电可靠性低人们没有太多的要求,而如今社会在进步,人们的生活在改变,对电的需求、要求都特别的高,这对电力工人来说是挑战也是一种发展机遇。维护区域内的配电网线路是李仲的重要工作。2017年6月暴雨,葛河猛涨,一采砂船冲至下游撞断10kV弋林线#036杆造成全线停电,影响3600余户居民生产生活用电,他与所长第一时间接群众报修,第一时间现场勘查故障现场,第一时间发布

受损情况、第一时间落实抢修方案等。近20小时的抢修工作,他一直在施工现场一线进行安全监护与技术指导。最终在洪水未完全退去的情况下,顺利完成抢修及时恢复供电,赢得了社会和广大居民的一致好评。电,如今慢慢走上智能化了。这对李仲来说,接触智能化也是个新事物,但作为一名新时期的电力工人,他说:“现在在一线服务的电力工人要懂很多了,不单单只会上杆架线、接线装表了,要与与时俱进,国家电网有新技术就应该会推广应用,做个多面手的电工”。特别是智能交费上他更是懂得多,钻得深。智能交费是借助智能电表的远程信息通信技术,通过实时采集客户的用电信息进行电费日测算,并实时发送免费短信提醒,告知客户余额达到预设值需交费并具备自动停复电远程发送的一种交费方式,有的年纪长的老人一下理解不了,他总是耐心做工作,为居民用户解释,让用户明白在实施智能交费业务后,用户将享受到免费的短信提醒服务、全面及时掌握用电情况、提高用电消费透明度、及时提醒节约用电等好处。通过这样过硬的技术和优质的服务,辖区内的用户已于去年全部实行智能交费。日积月累,李仲的业务技能水平得到很大提升。2017年,他在全市电工技能竞赛上获得第三名,被市总工会授予“铜牌工匠”称号。面对荣誉,他说:“我会一如既往地坚守在电力一线的岗位上,做一个电保姆式的平凡人”。



李仲正在检修线路。

劳模美 劳动美 工匠美

香屯多措并举防患未“燃”

德兴讯 连日来,德兴市香屯街道“五强化”切实做好森林防火安全工作,确保群众生命财产安全和森林资源安全。强化宣传教育。该街道利用宣传车、宣传标语、广播等形式进行宣传,组织包片、包村干部下村巡查,深入到各村各户、田间地头,发放《森林法》《森林防火条例》等资料,禁止一切野外违规用火行为。强化责任落实。该街道加强落实森林防火包保责任制,做到街道干部包村、村干部包组、组长包户、户包山头的四级包保制,明确职责,做到事有专管之人、人有专管之责,确保森林防火各项工作落到实处。

强化隐患排查。该街道组织开展以“清坟边、清地边、清林边”为内容的森林火灾隐患排查,尤其对重点防火区域,逐一摸清防火措施落实、可燃物排查清理和防火设施维护情况,确保彻底排除火灾隐患。强化情况反馈。该街道严格落实平安责任制,各村(居)切实做到情况及时反馈,同时要求所有防火队员通讯工具24小时开通,确保发生火情能及时联络、投入扑救。强化资金保障。该街道建立相应的森林防火物资储备库,配备铁锹、手套、手电等物资,为森林防火工作做好充分准备。

上饶日报社记者证申领公示

根据《新闻记者证管理办法》及相关文件要求,上饶日报社经过认真审查,在编在岗采编人员吴菁和徐斌同志记者证遗失情况属实,符合重新申领新闻记者证条件,现将吴菁、徐斌2名重新申领新闻记者证进行公示。公示举报电话:江西省新闻出版广电局:0791-83963551